
Kozmus prek 80m na DP v Mariboru, Osovnikar 
šele tretji na 200m 
 
 
Maribor, 02. avgusta (STA) - Breţičan Primoţ Kozmus (Fit), zlati olimpijec  
iz Pekinga, je drugi dan odprtega atletskega prvenstva Slovenije v Mariboru  
v metu kladiva prvič v sezoni presegel 80 m (80,34 m) ter je sedaj tretji  
po letošnjih izidih na svetu.  
 
Martinka Ratej (Šentjur) je bila prva v metu kopja (60,93 m) in prikazala  
dobro formo pred svetovnim prvenstvom v Berlinu (od 15. do 23. avgusta),  
tako kot tudi Sonja Roman (Štajerska), tretja na letošnjem dvoranskem EP na  
1500 m. Romanova je na 800 m (2:03,47) premagala svetovno dvoransko  
rekorderko Jolando Čeplak (2:05,24), ki je v svojem tretjem nastopu po  
dveletnem premoru na stadionu Poljane, ki je tokrat privabil zelo veliko  
število gledalcev, po torkovi zmagi na DP še drugič zapored dosegla drugo  
mesto.  
 
V izjemno izenačenem teku na 200 m je bil slovenski rekorder Matic  
Osovnikar (Mass) šele tretji. Svoj izjemni napredek je z drţavnim naslovom  
potrdil Novomeščan Gregor Kokalovič (Krka), ki je z 20,81 le za las zgrešil  
normo B za svetovno prvenstvo (20,75); drugi je bil Jan Ţumer (Mass,  
20,84), tretji pa Osovnikar (20,85). Z 8:32,21 je v svojem šele drugem  
nastopu na 3000 m zapreke v sezoni presenetil Boštjan Buč iz Mislinje.  
 
Kranjčan Roţle Prezelj je zmagal v skoku v višino (2,21 m), vendar ostal  
brez norme za SP (2,28 m). Mariborčanka Sabina Veit (Poljane) je po  
pričakovanju slavila na 200 m (23,67) pred Ljubljančanko Pio Tajnikar  
(Mass, 24,04) in Tino Jureš (Panvita, 24,08). Nina Kolarič (Ptuj) je  
slavila v skoku v daljino (6,09 m), Tina Šutej (Mass) v skoku s palico  
(4,00 m), Andrej Batagelj (Kladivar) pa v troskoku (15,97 m).  
 
Kozmus je začel s 76,83 m, ta izid je po dveh neuspešnih metih z 78,96 m  
izboljšal v četrtem poskusu. Prvič v tem letu je magično mejo 80 m presegel  
v petem poskusu, v zadnji seriji pa je dosegel 78,44 m. Pred Kozmusom sta  
sedaj na svetovni lestvici le Madţar Krisztian Pars (81,43 m), ki je letos  
najboljši med vsemi z osmimi metu prek 80 m, in Belorus Jurij Šajnov (80,72  
m).  
 
"Tudi, če bi bilo tak vrstni red po Berlinu, bi bil zelo zadovoljen.  
Kolajna na SP je velika stvar in v Sloveniji jih s SP nimamo na pretek.  
Končno je Primoţu uspel normalen met in prek 80 m, kar je po teţki sezoni  
zelo spodbudno," je menil trener Kozmusa Vlado Kevo.  
 
"Moj cilj na SP je kolajna. Osemdesetmetrska znamka je 'prišla' ob pravem  
času. Moja forma se izboljšuje. Moti me le, da preveč niham med serijami,  
med 77 in 80 m. Zato me čaka še nekaj tehničnega treninga. Prepričan sem,  
da bom na SP ţe sposoben vreči prek 82 m," je napovedal Kozmus, ki je pred  
DP največ vrgel 16. julija v Bydgoszczu na Poljskem (79,94 m). Drugi je bil  
tokrat Brazilec Albe Wagner Carvalho Domingos (68,14 m).  
 
Ratejeve bi se s ponovitvijo nastopa na DP uvrstila v finale SP: "S tem  
doseţkom bi se zanesljivo uvrstila v finale. Zato sem zelo zadovoljna, ker  
sem bila danes tako uspešna. Na začetku sezone sem si za cilj postavila  
mete okrog 59 m, s tem sem konkurenčna najboljšim na vseh velikih mitingih,  
pred tremi tedni pa sem si za cilj postavila met prek 60 m. Uspelo mi je ţe  
danes, ponovitev pa pričakujem tudi v Berlinu," je sijala od zadovoljstva  
Ratejeva, ki je imela zelo dobro serijo, saj je vrgla 58,33, 60,93, 57,69,  
59,19 in 56,59 m ter imela prestop v šestem poskusu.  
 
Romanova je na letošnji zlati ligi v Rimu slovenski rekord odvzela prav  
Čeplakovi, s katero je prvi krog odtekla z ramo ob rami, nato pa si je 300  
m pred ciljem pritekla nedosegljivo prednost. "Nisem se še navadila, da se  
moram sedaj pri pogledu na startno listo ozreti višje, proti veliko boljšim  



tekmovalkam, kot doslej, saj sem precej izboljšala svoj osebni rekord.  
Danes sem po počasnem teku v prvih 400 m dosegla zame zelo dober čas; takem  
doseţku nisem bila še nikoli niti blizu. Velik izziv so bili številni  
gledalci ter Čeplakova. V veliko čast mi je, da sem premagala tako vrhunsko  
atletinjo," je dejala Romanova. "Čestitam Romanovi za uspešen nastop.  
Vesela bom, če bom v letošnji sezoni iz teka v tek izboljševala svoj čas,  
kot sedaj. Konec avgusta bom nastopila še na eni do treh tekma, nekaj tekem  
pa me čaka še septembra. Moj glavni cilj nato bo uspešna dvoranska sezona z  
vrhuncem na EP," je dodala Čeplakova, ki je ob koncu tekla še za zmagovito  
klubsko štafeto Kladivarja na 4 x 400 m.  
 
Vse tri slovenske skakalke, ki so uspešno nastopile na letošnjem  
dvoranskem EP, imajo velike teţave z zdravjem. Slovenska rekorderka Matija  
Šestak, srebrna na dvoranskem evropskem prvenstvu in finalistka lanskih OI,  
bo na SP gotovo nastopila, če le ne bo imela še večjih teţav s hrbtom, kot  
sedaj. Sneţana Rodič bo dokončno odločitev o udeleţbi v troskoku v Berlinu  
povedala v prihodnjem tednu, Kolaričeva pa je napovedala nastop na SP.  
 
Slednja je na DP opravila le en skok in ta je bil tudi edini na tekmi prek  
šestih metrov. "Rezultat ni tisto, kar bi si ţelela, vendar pa me poškodba  
gleţnja ovira ţe vso sezono. Upam, da se bo zdravstveno stanje do SP  
izboljšala in bom bolje nastopila," je dejala Kolaričeva, četrta na  
letošnjem dvoranskem evropskem prvenstvu v Torinu. Zaradi poškodbe levega  
gleţnja, ki se ji je primerila ţe med kvalifikacijami na DEP, v letošnji  
sezoni na prostem ni mogla normalno trenirati in tudi ni veliko tekmovala.  
"Kljub temu bi skočila še enkrat v šesti seriji, če bi me katera izmed  
tekmic prehitela," je zatrdila Kolaričeva, ki je slovenski rekord (6,78 m)  
dosegla 29. julija 2008 na Ptuju. Še enega skoka ji tokrat ni bilo potrebno  
opraviti, ker sta za šestmetrsko oznako zaostali Tanja Prudič (Kronos, 5,85  
m) in Maja Bratkič (Gorica, 5,78 m).  
 
Tek na 200 m, ki je bil odločen po fotofinišu, je prinesel tri čase pod 21  
sekundami, Kokalovič pa se je dobesedno vrgel v cilj za svoj prvi članski  
nastop na 200 m. "Odrgnine na telesu in obrazu me v tem trenutku slavja  
sploh ne motijo. Za menoj je izjemna sezona, saj sem na 200 m osebni rekord  
izboljšal za štiri desetinke, uspešno tekmoval in obenem zmagal na DP," je  
bil zadovoljen Kokalovič, prav tako pa ni bil razočaran Ţumer: "S tretjim  
tekom na 200 m letos sem zelo zadovoljen. Ţal sem se povsem pribliţal normi  
za SP, ki pa se mi je izmaknila." Osovnikar sobotni zmagi na 100 m  
nepričakovano ni dodal drţavnega naslova tudi na še enkrat daljši razdalji.  
"Vesel sem, da je bila tokrat konkurenca tako izenačena in tudi časi  
solidni. Ţal pa je le malo manjkalo do norme za SP na 200 m, na razdalji,  
kjer mi precej manjka, da bi bil uspešnejši. Sedaj bom vse svoje moči in  
cilje usmeril na 100 m in uspešen nastop v Berlinu," je pojasnil Osovnikar.  
 
Manj izenačen je bil v boju za zmago ţenski tek na 200 m, kjer je Veitova,  
ki bo na SP nastopila na tej razdalji, ugnala Tajnikarjevo, udeleţenko SP  
na pol krajši razdalji. "Ţal nam veter tokrat ni bil naklonjen. Če bi  
pihalo v hrbet, bi gotovo tekla okrog 23,30 sekunde. Pred Berlinom me  
čakata še tekmi v Linzu in na Dunaju, ker potrebujem še nekaj tekem pred  
SP, kjer si ţelim priti v četrtfinale in teči okrog 23,30 sekunde," je  
napovedala Veitova.  
 
"Danes se mi je na 2,25 m, ko sem ţe skoraj uspešno skočil, zamajala  
letvica in padla, kot na VN v Novem mestu na višini 2,28 m. Ţal sem imel na  
vsega treh tekmah letos, ko sem imel dobre pogoje, smolo, na ostalih pa je  
bilo vreme tako slabo, da se nisem mogel nadejati uspeha. Pozna se mi, da  
sem zaradi bolezni izgubil štiri mesece," je povedal Prezelj, finalist  
lahkih olimpijskih iger v Pekingu, norma za SP v Berlinu (2,28 m) pa je v  
njegovi disciplini centimeter višje, kot za OI. Prezelj je slovenski rekord  
(2,31 m) postavil 24. februarja 2004 v Ljubljani.  
 
Buč je letos na 3000 m zapreke nastopil le na ekipnem evropskem prvenstvu  
na Norveškem. "Od februarja do marca sem imel teţave s prehladi in mečno  
mišico, zato sem bil v zaostanku s treningi in med drugim nisem nastopil na  
največjem atletskem mitingu v Velenju. Sedaj sem pred SP dobro pripravljen.  
Z nastopom sem zadovoljen, v Berlinu pa v predtekmovanju lahko tečem še  



hitreje," je menil Buč, ki ni ţelel napovedati uvrstitve v finale, kar mu  
na velikih tekmovanjih še ni uspelo.  
 
Šutejeva, nekdanja mladinska svetovna prvakinja, je po nekaj sezonah, ko  
zaradi teţav z zapestjem praktično ni mogla tekmovati, v tem poletju  
ponovno prišla na njene nekdanje višine in osebnega rekorda 4,25 m;  
slovenski rekord (4,30 m), ki ga je Novogoričanka Teja Melink dosegla 24.  
julija 2004 v Trstu, je tudi norma za SP. "V enem izmed poskusov na 4,20 m  
sem bila ţe prek rekorda, vendar pa je bila letvica tedaj ţal prenizko.  
Pred sezono sicer nisem pričakovala, da bom tako uspešna, kot se je pozneje  
zgodilo. To je velika spodbuda za naslednjo sezono. Sedaj me čaka dopust na  
morju, potem pa študij v drugem letniku v ZDA, kjer se bom skušala čim  
bolje pripraviti tudi za naslednje tekmovalno leto," je napovedala  
Šutejeva. 


